

# Спектакли полтавчан

## в Минске

Впервые приехавший на гастроль в столицу Белоруссии Полтавский государственный украинский музыкально-драматический театр имени Н. В. Гоголя показал в зале окружного Дома офицеров оперетту Л. Лядовой «Под черной маской» (режиссер В. Кашперский, дирижер И. Раух, художник В. Геращенко). Минчане тепло встретили гостей — артистов братской Украины.

В дни гастролей полтавчан минские зрители увидят одну из новых работ театра — «Полтавские девчата», посвященную родному городу, талантливой и жизнерадостной молодежи, а также оперетты «Девушка в море», «Свадьба в Малиновке», «Сватанье на Гончаровке», музыкально-драматические спектакли «Над голубым Дунаем», «Цыганка Аза», «Покинутая», «Дженни Герхардт», «Когда нет свидетелей», произведения украинской классики — оперы «Наталка-Полтавка» и «Запорожец за Дунаем».

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

Г. МИНСК

4 июля 1968